

AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDDER



*(Handwritten signatures in blue ink)*

<b>FORMÅL:</b>		DELTAGERE: Carsten, , Hanne, Lise, Pascale, Stine, Max,		
<b>FORBERED:</b>		TID: 07.30- 09.00		
<b>MEDBRING:</b>		STED: Munkekærskolen balkon Morgenmad		
<b>MØDELEDER: Carsten</b>		REFERENT: Max		
DAGSORDEN	TYPE*	TID	REFERAT	ACTION/ ANSVARLIG
1. Godkendelse af dagsorden			- godkendt	alle
2. Godkendelse af referat			- Godkendt	alle
3. Aktuelt fra årshjulet			ny rytmen efter sommerferien	



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

4.	Elevrådet			Vi har tiltro til, at det kommer godt igang efter sommerferien. Det er Lasse som har opgaven	
5.	Tilsynsemne	O og D		<p><b>Skema godkendelse</b></p> <p>Vi skriver ud, når skemaerne kan gennemkigges.</p> <p><b>Dimission</b></p> <p>Vi holder for to klasser af gangen. AogC sammen derefter BogD. Vi laver lidt grill og drikke og der vil være tale fra Carsten og fra lærerteams.</p> <p><b>Sidste skoledag</b></p> <p>Gik rigtig godt, der var god ro og orden, og eleverne hyggede sig rigtig meget, Vi ville have givet dem skum, men der er flour i skummen, og derfor m det ikke komme på hud og trænge ned i jorden - kun for sjov og underholdning.</p> <p>Eleverne har været godt forberedt og det har været gode oplevelser.</p> <p>Det opleves mere som en fest.</p>	<p>Stine</p> <p>Carsten</p> <p>Carsten</p> <p>Carsten/Stine</p> <p>Pascale</p> <p>Pascale</p> <p>Pascale</p>



## AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

			<p><b>Corona status</b></p> <p>Back to normal</p> <p>Der vil stadig være podning efter sommerferien. Dog halv bemanding, vi ved ikke hvor længe de bliver.</p> <p><b>Forretningsorden fra forældrerådet godkendes</b></p> <p>Stine har sendt ud</p> <p>Det skal præciseres, at forældrerådet ikke behandler enkeltsager.</p> <p><b>Møderække kommende skoleår</b></p> <p>2 morgenmøder 7.30</p> <p>6 møder aften 17-19</p> <p>Mette indkalder til hele året</p>	



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

				<p>Hvordan kan vi løse morgenpatruljen, nu lærerne skal stå i klasserne 7.50</p> <p><b>Datoer for forældremøder</b></p> <p>Stine sender datoer til Pasquale, Pasquale har allerede fået fra et par årgange. Det har tidligere været drøftet, at SKB går med på 0. årg. 4. årg og 7. årg.</p>	
6.	Principper			<p>Man bør indskrive skolens larm/antal i lokalplanen, så man ved, at der er støj fra skolen</p>	
7.	Eventuelt			<p>Carsten orienterer om, at der er en del henvendelser fra Majsmarken. Der opleves mere og mere støj fra eleverne. Dette kan vi bekræfte, da vi tager mere og mere af undervisning ud af lokalerne. Derudover har Corona også gjort, at vi er meget mere ude.</p> <p>Ejendomscenteret laver nye bånd på fodboldbanen.</p>	



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

				<p>0. årg. er tæt på 4 klasser (vi vil være 28 i hver før vi splitter, så vi ikke skal lægge tilbage hvis 2 flytter)</p> <p>venteliste 0. klasse (2 elever) og 5. årgang (7 elever)</p> <p>Vi drøfter hvordan vi kan fokus på prioritering af at få nyt tag. Vi er rigtig bekymret for hvor meget skimmelsvamp, som er der er når taget tages af.</p>	
8.	Formidling				
9.	Meddelelser				
10.	Punkter til næste møde			<p>Besparelsesforslag er vedtaget</p> <p>Økonomi - generelt</p> <p>Skolestart</p> <p>Plan for emner</p> <p>Skoleplanen</p> <p>Principper - fornyet</p>	

